PacyeT OLlEHKH KA4Y€CTBA YIIPABJEHHS pacxoaaMH Oromkera
3a_1 moayroaune 2022 roaa

Aavunncrpauus TanaoMcKoro ropoacKoro oKpyra

Q3 =37/60%100= 61,67

Pacyet ocymecTBieH 10 COBOKYIIHOCTH 6aJIIOB, IIOJIyYEHHBIX 110 IPUMEHUMBIM I10Ka3aTeIsIM
OLleHKH KauecTBa (npuioxxenue 3 k [Topsanxy npoBeeHHss MOHUTOPHHIA OLIEHKH Ka4yeCTBa
($MHAHCOBOTO MEHEKEMEHTA),

rue Y3=5+0+10+5+5+5+5+0+0+1+1=37
MAX3=60
n/n Pacder moka3zarens Baanbl MaxkcamManbHO
BO3MOKHOE KO.JI-
BO 0aJ1J10B,
KOTOpO€e MOKeT
noayunts 'ABC

1.IToxkazamenu kauecmea ynpagsieHua pacxooamu 6r00xcema Ha obecnedeHue 6bINOJIHEHUA

PYHKYUI Ka3eHHbIX yUpescOeH ULl

152 P=570372,2/674702,4*100=84,54 S 5

1.3 P=570372,2/1846478,4*100=30,89 0 5

1.4 P=715683,6/988923,8*100=72,37 10 10

1.5 P=0 5 5
Hmozo: 20 25

2.Iloxkazamenu Kavecmea ynpasieHus pacxooamu 6100xcema Ha eslnonHerue Gyuxkuui AY u

bY

2.1 P=0 5 5
Hmozo: 5 J

3.Ilokazamenu xauecmea ynpasieHua pacxodamu 6100icema Ha COUUAIbLHOE 0bechedeHue u

UHble 6bINJIAMbL HACESIeHUID

3ul P=0 5 5

32 P=0 5 S
Hmozo: 10 10

4.Ilokazamenu Kayecmea ynpagieHuna pacxo0amu 61003cema Ha UCHOJIHEHUE CYOLOHbLX
aKkmos

4.1 P=8/6=1,34 0 5

4.2 P=4/1=4 0 5

4.3 P=2097,4/570372,2*100=0,37 1 5

44 P=354,1/189121,7*100=0,19 1 5
Hmozo: 2 20
Bcero 6aso0B: 37 60

HUcn. Tumoxuna H.B.




PacueT olleHKH Ka4yecTBa YNIPABJEHUS 10X0AaMH OI0MKeTa

3a 1 moayroaue 2022 roaa

AamuHucTpanusa TanaomMckoro ropoackoro okpyra

Q4 =10/10 *100=100,0

Pacuer OCYIIECTBJICH ITO COBOKYITHOCTH OamioB INOJIYYCHHBIX ITO NIPUMCHHMBIM IIOKa3aTEJIAM
OLICHKH KadcCTBa (HpHJ’IO)KCHI/IC 4K HOpH,IIKy IIPOBCACHUA MOHHUTOPHHTIA OLICHKH Ka4€CTBa

q)HHaHCOBOI‘O MeHeZl)KeMeHTa),

rae Y4=5+5=10
MAX4=10

n/n | Pacyer moka3sareinsn Banbl MakcuMaIbLHO
BO3MOKHOE KO0JI-BO
0a/j10B, KOTOpOE
MOKET NOJYYHTh
I'ABC
4 P=0 5 5
5 P=0/29376,4*100=0 5 5
Hmozo: 10 10

Hcn. Tumoxuna H.B.




Pacuer OIICHKH KAa4YeCTBA BCACHHUA GIOQQKCTHOFO ydeTa H COCTABJICHHUSA

O0I0I)KETHOM OTYETHOCTH

3a 1 noayroaue 2022 roaa

Aavmunuctpannsa Tangomckoro ropoackoro okpyra

Q5=10/10*100=100

Pacyet OCYILIECTBJICH I10 COBOKYITHOCTH 6amioB IMOJTYYCHHBIX IO MPUMCHHUMBIM ITOKa3aTeJIAM
OILICHKHN Ka4yeCTBa (prmoxceHne 5k HOp}II[I(y IIPOBCACHHUA MOHHUTOPHHI'A OLICHKH Ka4CCTBa

(b1HAHCOBOTrO MEHEDKEMEHTA),

The Y5=5+5=10
MAX5=10

o/un | Pacuer nokasarens Bajbl MakcuMaabHo
BO3MO’KHO€E KO0JI-BO
6a/1s10B, KOTOpOE
MOKET TOJyIHTh
I'ABC
1 P=0 5 5
P=0 5 5
Hmozo: 10 10

Hcn. Tumoxuua H.B.




